Проект «Хозьминская иголочка»

	В 2019 году администрацией МО «Вельский муниципальный район» был объявлен конкурс проектов развития территориального общественного самоуправления «Общественная инициатива». По итогам конкурса, среди большого количества заявок, победителями также стали: проект «Хозьминская иголочка» - ТОС «Малая Родина», руководитель  О.Е. Стрелова и проект «Живи и помни» - ТОС «Исполиновы надежды», руководитель Н.А. Лобанова (Постановление администрации МО «Вельский муниципальный район»                          от 29 апреля 2019 года № 413 «Об итогах конкурса проектов развития территориального общественного самоуправления «Общественная инициатива» в 2019 году»). 
	Реализация проектов уже начата. 


Проект «Хозьминская иголочка» - ТОС «Малая Родина», 
руководитель О.Е. Стрелова

	Проект стартовал с 01 июля 2019 года. Заключен договор с центром «Гарант». Раз в неделю по вторникам проходят планёрки по ходу проекта. Ведутся работы по освобождению помещения методического кабинета, где будет находиться мастерская. 22 июля прошло первое открытое собрание                             с представителем администрации МО «Хозьминское», где было рассказано                        о целях проекта и запланированных работах.
	По окончанию реализации проекта в Доме культуры пос. Хозьмино будет своя мастерская по пошиву традиционных костюмов Поважья.



Контактные телефоны: 

Ольга Егоровна, 3-72-41; 3-71-90; Наталья Александровна 3-71-90

